

Előfizelési ár
Helyben, hátrahordva:
 Helyszere --- 2 korona
 Felére --- 4 korona

Vidékre, postán küldve:
 Helyszere --- 3 K 50 f.
 Felére --- 7 K — f.

KECSKEMÉTI LAPOK

Megjelen minden nap

hétten és

ünneptünai nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.**

Telefonszám: **141.**

Laptulajdonos: **A Nyomdarszépványtársaság.**

Possibilis magyar politika.

Írta: **Dr. Lestár Albert.**

Két cikk.
 II.

Olyan idöket élünk, olyan események járszónak le szemünk előtt, hogy tulajdonképen nem is kellene indokolni, hogy miért emlegetem az igazi magyar, possibilis nemzeti politikát: de hát van-e valaki, aki szereti a közélet tisztaságát és az elvi harcot, hogy örömet lelné a mai parlamenti pártokban. Van-e valaki, aki még nem gondolkodott azon, hogy miképen lehetne ezen az áldatlan viszonyon segíteni.

A segítség más nem lehet, mint-hogy a két párt programjából a possibilis részeket összetessük s alkotunk ebből egy egységes magyar nemzeti politikát. Ha a 67-hez Kossuth Lajos demokratizációját hozzáadjuk, lesz egy pár száz esztendőre való dolgunk s addig a világtörténelmi események a megerősödött Magyarországot ugyszir rá fogják kényszeríteni a peronál unióval még tán nagyobb függetlenségre is.

Ha a függetlenségi párt ezt az ugy feléle, mint feléle possibilis politika elfogadná, a kormányzat súlypontja áthelyezkednék a magyarságra, a magyarság elhagyhatná az örökös ellenekiséget, kiléphetne az örökös közjogi jelszavak utvszöjéből, produktív munkát folytathatna s megtakaríthatná magának azokat az engedményeket, amelyeket a kormánypártiságról a nemzetiségnek kapnak.

Folytathatná ez a párt az igazi 48-as politikát ott, ahol az 1849-ben megszakadt, azzal, hogy egyszerűen visszatér az igazi demokracia forrásához.

Feladata lenne ennek a pártnak a magyar népállam, a demokrata-társadalom felépítése, amiért azóta mi sem történt a folytonos közjogi harcok miatt, 67 óta, amióta felvettük az alkotmányos élet fonálát. Az a magyar társadalom, amelyet Kossuth Lajos lángelméje már-már egységes ifjebefort társadalomná alakított át, 67 óta szerte hullott, darabokra, nemzetiségekre, felekezetre, osztályokra. A nemesség «gentry» cim alatt csoportosult és kamatoztatja a padlásról előkapart kutyabört. A demokracia jóvoltából, annak küldelméi folytán felszabadult régi jobbságság, városi polgárság, az emancipált zsidóság, ahelyett, hogy felismerte volna, hogy tartozik a multak szenvedéseinek, apái emlékének azzal, hogy ne a reakció, hanem a demokrata-társadalomnak legyen hive; amely tartozott volna a jövő érdekében össze-

forjni, az is darabokra szakadt, söt vagy-nhoz jutott hatalmas gazdag része a helyett, hogy élére állana az egész polgárságnak, a helyett, hogy vezére lenne a demokraciának, szövetkezik a konzervatív elemekkel s az elnyomást még nehezebbé, még súlyosabbá teszi.

Feladata lenne ennek a pártnak a demokratikus választójog kiépítése.

Aki békét kíván a társadalomban, aki azt akarja, hogy a nép és állam egy fogalom legyen, hogy a nép az államban neccsak a legnagyobb szeszkereskedőt, neccsak a rendört, neccsak az adóbehajtót lássa, hanem lássa azt az erkölcsi közeget is, mely erejét a népből veszi, de nem azért, hogy azzal idegen érdekéért visszaeljen, hanem azért a népnek megfinomultan, rendben, egyenlő jogban és kulturában visszaadja; aki azt akarja, hogy az állam javáért hevüljön minden polgár, annak hívének kell lenni a választójog demokratikus kiterjesztésének.

Feladata lenne ennek a pártnak — mivel a demokratikus államban a közigazgatás is csak a nép szerve lehet — a bürokratikus közigazgatás visszazsorzítása, az önkormányzat kiterjesztése és fölépítése.

Feladata lenne ennek a pártnak, hogy jemesak a nép jogaiért harcolna, hanem jogot kívánna azoknak is, akik az államhatalom kezelésére vannak hivatalva. Jogot követelne a hivatalnokai karnak is, melynek eddig csupán kötelesség jutott; mert jogának és kötelességének tuftával bíró hivatalnokai kar, a polgári szabadságnak éppen olyan bástyája, mint maga a nép. Hatályosan biztosítandó a bírói hatalom függetlensége a végrehajto hatalom befolyásával szemben; mert eddig, míg a bíró a rangsorban, csak akkor haladhat, ha a kormány kinevezi, független bíró nincs.

Feladata lenne ennek a pártnak a közszabadság oltalmára igazi esküdtöket követelni, mely minden sajtóvétség és politikai delictum felett illet.

Feladata lenne a szabad egyesülés, a szabad gyülekezés, a szabadsajtó érdekében a kormány rendeletei jogának megszorítása.

Feladata lenne az önálló gazdasági berendezkedés keresztülvitele, amely az osztrák nagyipar, az osztrák nagytöke rabságából kiragadná a népet. Ha az állam azt akarja, hogy a nép állandó erőssége legyen, hogy a nép állandóan szolgálta az adót, akkor gondoskodnia kell arról is, hogy az egész nép jólétben éljen.

Feladata lenne ennek a pártnak, az általános kultura nevében egy céltudatos és feltétlenül magyar kulturpolitikát csinálni, ingyenes állami nép-

oktatással. A népet oktatni, nevelni, tanítani kell, hogy emberi rendeltsé-hez méltó legyen, mert a nép az egyenlő jogot, az egyenlő szabadságot is csak akkor értheti meg, csak akkor élvezheti, ha a tudás elméjét felvilágosította és a polgári kötelesség teljesítésére figyelmeztette.

Ezen cikkben lefektetett gondolatok nem én találtam ki, én csak összegyűjtöttem lapból, könyvből, beszédekből, nem azért írtam le, mintha a függetlenségi párt kebelében elmenteket akarnék támasztani; mert a mióta érzni, gondolkodni tudok, hive voltam a pártnak, s az is maradok, — leírtam csupán azért, mert ezek a gondolatok most érnek, fornak, alakulnak a közvéleményben s erős a hitem, hogy a függetlenségi országot párt is foglal-kozni lesz kénytelen rövid időn belül ezen kérdésekkel, jó lesz tehát, ha akkora tájékozva leszünk.

Még csak egyet:

Rendületlen hive vagyok az ország függetlenségének, de a tapasztalatokból megtanultam, hogy ehhez a független, szabad, boldog népet át vezet az út, amelynél az egyeduralu közjogi harc a nép erejét hiába nem emészti s a népet végfeljártól el nem téríti.

Dolgozni, cselekedni, a népet oktatni, nevelni, fegyelmezni kell, mert csak erős, boldog nép, jogát ismerő önértetes polgárság fogja megteremteni a független Magyarországot.

Az új polgármester körül.

Mint vasárnap számunk egyik cikkében jelezük, tulajdonképen már is nyakig benne vagyunk az új polgármester választásban. Egyszerre széles perspektíva nyílt meg mindenki előtt s szinte esodaltos, hogy lángelméjü városbologitók száma hirtelen, hogy felszaporodott. Az igazán és méltán hivatottakon kívül, akik a különböző kombinációkban komolyan szóba jöhetnek, egész csapatba jelentkezett a titkos, söt nem is titkos önjelölteknek, akik mind arra szü-lötteknek érzik magukat, hogy a város vezetői legyenek s Kada. Elek örökségebe lépjenek. Hogy az árván maradt örökség körül hadakozás nem mindig történik a lovagasság ködövények szentesített törvényei szerint, söt itt-ott már a sarat is keresgéli, amit egymás fejtéhe hajigálnak, azon nem kell nagyon csudálkozni. Olvasónk fölmentenek bennünket, hogy a legutóbbi öné-célu akarásokról beszéljünk, egyik-másik szakállszárítóból pontossab értesüléseket lehet arról szerezni, mi itt csak arról adunk tudósítást, amit komoly és céltudatos emberek folytattak komoly és céltudatos irányban.

A plébánián.

A polgármesteri jelölés akciójait tulajdonképen a plébánia indította meg Pénteken délután öt órakor öt ütköz össze tanácsba: Révész praetius, Kovács Sándor, ifj. Dömötör Sándor, I. Szabó László és Rapsányi

Kálmán, megbeszélendő, hogy a maguk szempontjából kit találának a legmegfelelőbbnek a polgármesteri szék betöltésénél. Tulajdonképp csak a három elsőnek megnevezett ur beszélt, a másik kettő inkább hallgatott és beleegyezett, mindenesetre azonban közös érteleme jutottak.

Mindenekelőtt megállapították, hogy *Bagi László* h. polgármester, előre haladkor a fáradt munkáerejére hivatkozva, nem reflektál a polgármesteri székre, mostani állását is már csak a biz. tagok közökhözán engedve, ideiglenesen tartotta meg. A tanácsközp. urak különben maguk is megállapították, hogy évszázados hagyományokat kellene felborítaniok, minden esetre küzdelmes harcot felidézniök, ha a szokásoktól elegendő most nem *kádvista* jelöltet állítanak. É. szempontok figyelembe vételével közös értelemmel abban állapodtak meg, hogy dr. *Kiss János*, kir. törvényszéki elnököt kéri fel, hogy vállalja el a polgármesterséget.

Dr. Kiss János

Dr. Kiss Jánosnál az urak még aznap jelentkeztek ajánlatlétükkel, s mint értesülünk, a megistelő ajánlatlét elsősorban maga dr. *Kiss János* volt legjobban meglepve. Bár kifejezett adott annak, hogy megtiszteltetésnek érzi a bejelte helyezett bizalmat, mégis *kiterő választ* adott, sőt tulajdonképp első pillanattól fogva nem akart hajlandóságot mutatni, hogy a kérsnek engedjen. A nála megjelent urak sokszoros és hosszú nógatására mégis kijelentette anynyit, hogy hajlandó a dologba *évlte* beemenni, de még így is *két elengedhetlen feltételhez* kötötte az elvi hajlandóságot is. Kikötötte egyfelől, hogy a polgármesterséget csak úgy lenne hajlandó vállalni, ha azt a város közönsége *hiánytalan egyetértéssel* ajánlára fel neki; másodsor pedig, ha *Sándor István* főjegyző hajlandó lenne mellette a h. polgármesterséget vállalni, s öt é az állásra szintén egyhanguan megválasztanák.

Már a szombati nap folyamán kiderült, hogy a két feltétel egyike sem lesz teljesíthető. *Sándor István*ról, bár ez iránt hozzá direkt kérdés nem intéztett, hozzá közel állóktól megkérdezték kétségtelenül kitűnődött, hogy az esetben, ha a városi közönség bizalma át a polgármesteri székre nem mértatná: a h. polgármesterségre nem reflektál, s inkább jelenlegi működéséről éri be. Másfelől a választó biz. tagoknak olyan tekintélyes száma tömörült személye körül és tarti ki minden körülmények között mellette, hogy ez a választási események legalább is kockázatosabbá tenné.

Ilyen körülmények között már vasárnap reggelre hiér kélt, hogy dr. *Kiss János* a neki feltártlított megtiszteltetést egész *hátdározottan visszautasította*. Egész bizonyos, hogy dr. *Kiss János* törvényszéki elnök a város részére nem jelentéktelen akvizíció lett volna. Mai állásában fényes szervező és rendtartó képességének kétségtelen bizonyított szolgálatait. Viszont teljesen érthető, hogy előkelő és tekintélyes pozíciójából, hol tekintély és pozíció csak öregbedhetik, nem kívánózik ki az elkerülhetetlen küzdelmekkel járó polgármesterségre. Az ó részéről ez valóságos személyes áldozat lenne.

A Katholikus Körben.

Vasárnap 11 órára a Katholikus Kör kötelezőbe tartozó törvényhat. biz. tagok névre szóló meghívóit kapják a polgármester-jelölés megbeszélésére. A meghívottak közül vagy negyvenen jelentettek meg. *Révész* praelátus adta elő az értekezlet célját s felszólalásában arra utalt, hogy az állásfoglalás tekintetében három nevet kell szem előtt tartani, mint akik már is forgalomban kerültek: *Bagi László*t, dr. *Kiss János*t, *Sándor István*t. Azt indítványozta, hogy a végleges és határozott állásfoglalástól tartózkodjék egyelőre az értekezlet, hanem a maguk érdekeinek védelmére, harmónikus és egységes közvélemény kialakítására küldjenek ki egy *15 tagú bizottságot* melynek feladata legyen a szükséghez képest az értekezletet esetről-esetre összehívni és informálni, a végleges állásfoglalásra előkészíteni.

Az értekezlet minden különösebb hozzászólás nélkül az indítványt elfogadta és a tizenöt tagú bizottságot küldölte.

A 48-as körben.

A felszekerületi 48-as kör szintén tegnapi délelőtti 11 órára hívott össze értekezletet ugyane- tárgyan: a meghívás pártkülönbség nélkül általánosságban törvényhatóságosi biz. tagoknak szölt. Pontosan 48-an jelentek meg.

Dr. *Horváth Mihály*, orsz. képviselő, aki nyári üdülését megszakítva, egyenesen e célból sietett hazak, nyitotta meg az értekezletet s utalt az állásfoglalás szükségességére. Meleg zavargak emlékeztet meg *Bagi László* érdemeiről, aki 42 éves szolgálataival jóval váltott a pihenésre s indítványozta, hogy az értekezlet *Sándor István* jelölje egyértelműen a polgármesteri székre, mint akire a mai viszonyok között egyelőbb lehet teljes megnyugvással a város jövődjét rábízni. Több felszólalás történt, érdemlegesen *Héjas István* részéről, aki várakozó álláspontra helyezkedést ajánlott, majd *Mészáros* tanácsnok részéről némi polemikus izzel *Héjas István* ellen, mire az értekezlet 42 szóval 6 óra kimondta, hogy *Sándor István* mellett állást foglal s a város érdekében valónak tartja, hogy mindent megtegyenek, hogy ebbeli törekvők, a többi biz. tagokkal egyetértésben, lehetőleg egyhangulag menjen majd a főztyűtösen keresztül. A hat külön szavaat nem *Sándor István* ellen, hanem a varakozási álláspont mellett szölt.

A Kecskeméti Jótékony Nőegylet 1912-13. évi működéséről.

Irta és felolvasta az 1912. évi június 28-án tartott közgyűlésen dr. *Nyir József* nőegyleti titkár.

— Folytatás. —

Egyrészt a hangverseny vonzó ereje, másrészt a hely nagyszerűsége, olyan fényes közönséget hozott össze, mint amilyent délutáni hangversenyeken itt nem szoktunk látni. Minden talpalatnyi helyet elfoglalt az egybegyűlt nagy és előkelő közönség, de ezen szokásos hangversenyből sem volt olyan jóvedelmünk mint az idén, ugyanis a majd 300 koronát kitevő kiadás dacára 734 koronát tiszta jóvedelemmel számolhatunk el.

A hangversenyen *Falta Gizella* és *Rapcsányi Andrea* zongorán nagy kére Lászl egy remekét adták elő, nagy művészettel.

Páthy János dr. Szántó Kálmánnal erre az alkalomra iri kedves cséveséget olvasta fel, a tőle megszokott bájos közvetlenséggel.

Fűvessy Rózsiika pedig *Farkas Imre* két költeményét igen kedvesen, mely érzéssel szavalta el, amit a közönség zúgó tapsal honórt.

Takács László Bartha Margit preciz zongora kísérete mellett magyar dalokat énekelt, a tőle megszokott nagy művészettel.

Nagy érdeklődés közepette lépett a pódiumra *Miszey Mókus* és *Héjas István*, akik igen nagy sikerrel adtak elő egy diálógot, majd az elismerő nagy tapsra *Miszey Mókus* igen kedvesen, még egy monológot is adott elő.

Ezután az est egyik fénypontja következett: *Olgyay Ferencné* művészi éneke. Műdalokat és magyar nóákat adott elő, Schoppelt Henrik zongora kísérete mellett: a közönség szűnni nem ak. ó tappsal és újrászállt ünnepelet a kedves művésznőt.

Nagyobb gondot okozott a vezetésnek a második szokásos előadás rendezése. Bizony a Bábjáték tavalyi nagy sikere után nehéz volt valami újabb vonzót találni, a melyhez a közönség igényeit is ki lehet elégeníteni. És a sajnálatos körülmények megadták a jó eszmét.

Szeretett nagy polgármesterünk a gyilkos kör bántotta. És mindnyájunknak egyedül óhajátusa az volt, hogy őt visszanyerjük és ebben reménykedve, a nőegylet kellő pompával akarta viszontlátni. Ebben a gondolatokörben mozogva, szeretett polgármesterünk sikeres irodalmi munkás-

ságának hódolva határozott el a »Helyre asszony előadását a helyi szintűrsulattal közreműködésével, kibővítvé az előadást 12 párenceművel leánnyal és ifjval, hogy az előadásnak díszesebb formát adjunk és az érdeklődést jobban felkeltjük.

Nagy elismerés illeti első sorban *Mariágy Miklós* igazgató urát, aki minden tekintetben a legnagyobb készséggel nyújtott segédkezet tervünk keresztültelvezésére.

A terv sikerült — de sajnos, csak részben. A fényes anyagi és erkölcsi siker meg volt — de a nagynevű szerző nem jelenhetett meg az előadáson és csak közvetve, szeretettelől értesült ami nagy szeretettel és tagasközlésről, melyről íránta ívelteltünk és a dicső szerzőnek szölvő párt virágot sem nyújthatuk már át közvetlenül.

Két előadást terveztünk: február 26-án és 27-én felemtel helyfárakkal, de a nagy érdeklődésre való tekintettel, március 2-án délutáni rendezéssel helyfárakkal kellett megismételniünk az előadást. Egyik lap így ír az előadásról: Forró és zajos est volt a színházban, zsufoltság megtelt nézőter, a legzebb és letragyogóbb közönség, amit Kecskemét produkálni képes, végt nem érő, zúgó tappsok, szűnni nem akaró ísmetések, egész vírágerdő a színpadon, mintha az Azur-parkok e napra minden rózsájukat Kecskemétnek termelték volna.

De minden szívbén és minden gondolatban ott volt, hogy örömrünk a nagy szerző jelenlétével lett volna teljes, mint a hogy azt mi elgondoltuk.

A címszerző *Olgyay Ferencné* igazi művészettel jászotta, úgy, hogy sajnálatos megvételése folytán hangjában előállott indszpozíciók briliáns játékkal ellejelette velünk és nem zavarta művésztelünket.

A táncban résztvevő műkedvelők igen nagy kedvelé és igyekezettel vitték előre az előadás sikerét, a szölvők pedig elismerésemel érdemlegem nem kimélték az anyagi áldozatot és a kíséréssel járó fáradságot. (Vége k.)

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 14.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal I. K. Arany János-utca 8.

Naptár: 1913. év július 8. kedd. — Róm. kath.: *Klárián* pk. — Protestáns: *Klárián*. — Görög-orsz.: 1913. év június 18. sz. *Febronia*. — Iráelita: 5673. év *Thamusz* 3. — *Napkelte* 4 óra 12 perc. — *Napnyugta* 7 óra 56 perc. — *Naphossza* 15 óra 44 perc. — *Hőmérséklet* 9 óra 17 perc. *délután*. *Hőnyugta* 10 óra 34 perc, este. — *Első jegyed* 10-én, 10 óra 37 perc, este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a közelmúlt idő várható: Enyhe, sok helyen csapadék, zivatarok.

Közigazgatási bejárás. A Kecskeméti—kiskőrösi és a Kecskeméti—kiskunmajsi kerekgyűházi vasúti közigazgatási bejárása folyó hó 21-én délelőtti 10 órakor kezdődik s öt napig egyfolytában tart. A miniszteriumot dr. *Török László* miniszteri titkár képviseli.

Szolgálati beosztás. Pestvármegye alispánja ma megküldötte Kecskemétre a vármegyei fizetéselőző szolgálati beosztású tárgyaló fizetést.

A Kecskeméti Gyorsírók Egyesülete kérelme. A Kecskeméti Gyorsírók Egyesülete a gyorsírók kongresszusa Kecskeméten való fogadásának költségeire 600 koronát kért a városól.

A Nemzeti Szalon. A Nemzeti Szalon megküldötte Kecskemétnek *Molnár Viktor* nr. államtitkár megnyitó beszédét, s egyuttal kérte a város támogatását, amelynek viszonzását tőle telhető módon eszközölni fogja.

Vasárnapi mérkőzés. A vártalanul szép megle, napútsétes vasárnapi délutáni s a reprezentatív Bodnárri szereplő *Magyar Atlétikai Clubnak* a *KAC*-al való első találkozás tekintélyes számú látogatót s előkelő hölgyközönséget vonzott ki a székúti futballpályára. S akik egy szép játék élvezésének a reményében mentek végteleményen a *MAC*—*KAC*-mérkőzés, azok reményükben nem is csalódtak, sőt a *KAC* védelmének sikeres játéka egy kis meglepe-

Vacsi-hegyben 112a. sz. alatti ház, mely áll két külön lakásból egy-egy szobával és konyhával, 114 négyzetözetes veteményes kerttel és jó ivóvízzel kúttal, kedvező fizetéssel **eladó**; értekezhetni ugyanott minden nap a tulajdonossal. 8078

Pincészetvetkezne!

A következő borok literenként kimérve kaphatók:

••••• új kadarka	60 fillér	•••••
••••• új rizling	70 fillér	•••••
••••• ó-kadarka	80 fillér	•••••
••••• ó-rizling	90 fillér	•••••
••••• ó-szilváni	1 K 20 fillér	•••••

A eszéplési időnyre ajánlja kitűnő jó és olcsó munkásborait, ahog gazdáknak hordót kölcsönöz.

Hazonbérbeadó földbirtok.

Kerekegyháza határában, a faludűlőben, a faluhöz és vasutalomásához 15 percrenyre, 604. sz. alatt fekvő 45 kat. hold és 93 négyzetözetű kútnő szántóföld, a szükséges tanyaépületekkel együtt, 1914. évi október hó elsejétől **haszonbérbe kiadó**. Értekezhetni a tulajdonos Laczy József kir. járásbíróval Kecskeméten, V. kerület, Katona József-útca 9. szám. 7866

Eladó ház.

VII. kerület, Ilona-útca 3. és Zápolyai-útca 6. számú két utcára szolgáló ház, mely építkezésre kiválóan alkalmas, **eladó**; értekezni lehet ugyanott **ö.zv. Sárközy Imrénével**. 8070

Zamatos rizling boraim literenként 68 fillérért árusítom.

Ajánlok továbbá az aratási időnyre:

1 liter pálinkát 1:20 k.
1 liter rumot 1:40 k.
1 liter valódi törkölypálinkát	2— k.
1 liter szilviumot 2— k.

Szeless János kereskedő, Vásári-u.

Eladó ház.

V. t., Bercsényi-u. 22. számú 3 utcára néző sarokház, mely évente 900 koronát jövedelmez, építkezésre is igen alkalmas — kedvező fizetési feltételekkel **sürgősen eladó**; értekezhetni ugyanott. 8062

Eladó épületanyag.

V. tized, Tehén-útca 252. számú háznak jó karban levő nádas tetéje, horogfalkal együtt, — ajtókat és ablakokat **eladó**. Értekezni lehet a helyszínen. 8081

Ház és szőlő eladás.

II. ker., Vágó-útca 20. számú ház, továbbá a Széktő-hegyben, a városától 4 kilométerre 660 négyzetözetű jó bortermő szőlő szabdaközéből **eladó**. Bővebbet FÖLDI ISTVÁN borbélymesternél Vásári-útca 15. sz.

Borkimérés.

Saját természű jó boraimat literenként 72 fillérért kimérem. Hajtó Terézia Horváth Döme-(Kishalasi)-útca 2. szám alatt. 8056

Gazdákfigyelmébe.

Poroszkószén csépléshez legolcsóbban beszerezhető

Fülöp és Társánál, Kisvásári-útca 8. szám. Telefon 230. szám.

Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy a Máriakápolna és Kunszentmiklósi-út közötti 9-ik és 10-ik (5—5) holdi részét földi évi szeptember hó 29-étől 1917. évi szeptember 29-ig, tehát 4 évig haszonbérbe fog adni.

Az árverés f. évi július hó 24-én reggel 8 órakor lesz a helyszínen. Bánatpénz részletenként 50 kor.

Gazdasági osztály.

Szand János és Társa

Nagykőrösi-utca 4. (Beretvás-szállóval szemben.)

Legszébb és legolcsóbb CLOTT-aplaknak 8 koronától feljebb kaphatók. Javitásokat legolcsóbban vállalnak. Mindenféle kárpitóztott butorok készítését és aplaknok behúzását a legbiztonságosabban és olcsó áron eszközlik. Ugyanott egy fiu tanulól felvétetik.

Megvételre keresek egy jóforgalmú fűszer-, esetleg fakereskedést.

Cím megteudható Farkas Ferenc házfelügyelőnél, a r. kath. bérházban, a gyűmölcs piac-tér felőli részen. 8093

Színes

czement-lapokat

olcsón szerezhet be LEICHT ISTVAN kályhás-mesternél, ahol megtekinthető a kályhák és tűzhelyek nagyraktára.

IV. k., Szarvas-útca 14.

Vendéglő-megnyitás.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy a Vásári-útca végén levő Füzes-útca 4. számú saját házamban **vendéglőt** nyitottam, ahol naponként friss csapalású sör, tisztán kezelt, kútnő jó italok, ízletes hideg és meleg ételek mindenkor figyelmes kiszolgálással kaphatók. Szíves pártfogást kérve, vagyok tisztelettel Csáky István vendéglős. 8096

Egy jó családból való fiu tanulól felvétetik Ladányi Testvérek fűszerüzletében gyűmölcs piacon. 8805

Műtrágyarendelés.

A Gazdasági Egyesület ezúton is tudatja a m. t. gazdák közönséggel, hogy műtrágya-rendelések az öszi időnyre már most eszközölhetőek a titkári hivatalban.

Eladó ház.

Magyar-útca 19. sz. a. ház kedvező feltételek mellett **eladó**, gazdálkodónak kiválóan alkalmas; értekezhetni ugyanott.

Egy jókarban levő fűszerberendezés olcsón **eladó** II. ker., Füzes-útca 3. szám.

Eladó ház.

Zöldkert-útca 60., új Boesky-útca 14. számú Tóth örökösök háza **eladó**, részben vagy fele része is **eladó**; értekezni lehet ugyanott az örökösökkel a hetipiaci napokon a délelőtti órákban. 8059

Hirdetmény.

Közhírré tétetik, hogy Vágógyárásban, a Héjjasok földje mellett hét részlet haszonbérbe föld újabb árverése elrendeltetvén, az **előző évi július 23-án reggel 8 órakor fog a helyszínen megtartatni** és pedig azon változtatással, hogy a 40—50 holdas részletek két részre fognak mérteni s ezen kívül az ugyanott már régebben eladásra kijelölt, jelenleg legelő terület, szintén haszonbérbe adatik.

Feltételek az árverés napján a helyszínen megteudhatóak.

Bánatpénz részletenként 100 korona. Kecskeméten, 1913. évi július hó 7-én.

Gazdasági osztály.

A felszabad óta fennálló

Ujlaki Téglá és Mészégető Rt.



legkitűnőbb minőségű

aszbeszt-palája

minden hasonló anyagot túlszárnyal!

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó!

Anyagot szállítunk!!

Fedést vállalunk!!

Tessék cégünkre ügyelni!

Kérjen árajánlatot. Kapható

ö.zv. Haas Jakabné épületfakereskedésében, Kecskeméten.

Legjobb anyag, legjobb munka, legmesszebbmenő jóállás.

A KAKUKFÜ KERESŐ HASZNALATA



Gyomorbaj nincs többé!

A szabadalmazott Kakukfü kereső háziszer (elix. fum. off.) néhány nap használata után teljesen megszünteti az élvagytalanságot, a hányingert, gyomorirritációt, az oly gyakori gyomorégést, hasmérést és egyéb gyomorbetegségeket. — Hirtelen megszűnik a szeszszokás hányáskövetéses bűszeszt.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferenc drogeriájában, Nagykőrösi-útca.

Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 korona. Vidékre 6 kis és 3 nagy üvegnél kevesebb nem küldetik. Övökjünk utazótökök! Csak akkor valódi, ha a dugón és kupakon elix. fumar. off. vedjegy rajta van.